Приложение № 2 к постановлению Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 13 февраля 2025 года № 80

ПОЛОЖЕНИЕ

о Координационном Совете по межнациональным отношениям при Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

1. Обшие положения

- 1.1. Координационный Совет по межнациональным отношениям при Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (далее Совет) является совещательным органом, образованным в целях взаимодействия органов местного самоуправления Камбарского района с национально-культурными объединениями, укрепления межнационального согласия и взаимопонимания, сохранения и развития национальной и культурной самобытности народов, проживающих в Камбарском районе.
- 12. В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Конституцией Удмуртской Республики, Законами Удмуртской Республики, постановлениями и распоряжениями Правительства Удмуртской Республики, Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», а также настоящим Положением.

2. Задачи Совета

Основными задачами Совета являются:

- обеспечение взаимодействия национально-культурных объединений, укрепление связей между ними;
- содействие в определении основных направлений деятельности Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в сфере национально-культурных отношений;
- участие в разработке и реализации национально-культурных программ и мероприятий, осуществляемых в Камбарском районе;
- содействие укреплению межнационального согласия, взаимопонимания, мира и толерантности в многонациональном сообществе Камбарского района.

3. Функции Совета

Совет осуществляет следующие функции:

- участвует в подготовке и разработке рекомендаций и предложений Главе муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по совершенствованию национально-культурных отношений;
- представляет Главе муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» доклады по вопросам реализации национальной политики в Камбарском районе;
- информирует Главу муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» о деятельности национально-культурных

объединений, о состоянии и проблемах реализации конституционных прав представителей национальных общин;

- принимает участие в обсуждении проектов постановлений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», затрагивающих межнациональные отношения, готовит соответствующие предложения Главе муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
- анализирует практику межнациональных отношений, поддерживает контакты с представителями национально-культурных объединений района;
- участвует в организации совещаний, круглых столов, конференций по вопросам межнациональных отношений;
- принимает участие в разработке, подготовке и публикации методических, справочных и информационно-аналитических материалов по вопросам, входящим в компетенцию Совета.

4. Права Совета

Для осуществления своих функций Совет имеет право:

- запрашивать и получать в установленном порядке необходимую информацию по вопросам, относящимся к компетенции Совета;
- обращаться за получением информации к национально-культурным объединениям, функционирующим в Камбарском районе;
- привлекать в установленном законодательством порядке к работе Совета специалистов и экспертов;
- создавать рабочие группы из числа членов Совета и работников органов исполнительной власти Камбарского района для подготовки рекомендаций и предложений, проведения экспертно-аналитической работы в пределах компетенции Совета.

5. Состав Совета и организация его работы

- 5.1. Состав Совета утверждается постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики». В состав Совета входят председатель Совета, заместитель председатель Совета, секретарь Совета и члены Совета.
- 5.2. Совет осуществляет свою деятельность на общественных началах.
- 5.3. Председатель Совета:
- осуществляет руководство деятельностью Совета, организует его работу;
- назначает заседания Совета;
- председательствует на заседаниях Совета;
- утверждает повестку заседания Совета;
- подписывает протокол заседания Совета;
 - планирует работу Совета.
 - 5.4. Заместитель председателя Совета в случае отсутствия председателя Совета осуществляет полномочия председателя Совета.
 - 5.5 Секретарь Совета:
 - совместно с заинтересованными лицами организует подготовку и проведение заседаний Совета;
 - решает организационные вопросы;

- ведет протокол заседания Совета и совместно с председателем Совета подписывает его;
- готовит запросы по вопросам деятельности Совета;
- информирует членов Совета и лиц, приглашенных на заседание, о дате, времени, месте проведения и порядке заседания Совета.

5.6. Члены Совета:

- лично присутствуют на заседаниях Совета;
- не вправе делегировать свои полномочия иным лицам, в случае невозможности присутствия на заседании обязаны заблаговременно известить об этом секретаря Совета;
- вправе изложить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме, которое доводится до сведения участников заседания и отражается в протоколе;
- вносят предложения по повестке заседания Совета;
- организуют подготовку вопросов, выносимых на рассмотрение Совета;
- участвуют в принятии решений по вопросам, рассматриваемым на заседаниях Совета;
- вправе ознакомиться с документами и иными материалами, представленными в Совет;
- вправе вносить на рассмотрение Совета предложения по вопросам деятельности Совета;
- выполняют поручения Совета.
- 5.7 Заседания Совета проводятся четыре раза в год.
- 5.8. Заседание Совета правомочно, если на нем присутствует более половины членов Совета.
- 5.9. Совет вправе приглашать на свои заседания представителей национально-культурных объединений, не входящих в состав Совета, а также представителей управлений, отделов, служб, учреждений и организаций Камбарского района.
- 5.10. Приглашенные на заседание Совета имеют право принимать участие в обсуждении рассматриваемых вопросов.
- 5.11. Решения принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета и оформляются протоколом.